
УПУТСТВО ЗА 
УПОТРЕБУ 

ЛМ-Б018 

УПОЗОРЕЊЕ. САМО ЗА КУЋНУ УПОТРЕБУ 



Задржите за будућу употребу. УПОЗОРЕЊЕ: 
Само за кућну употребу на отвореном.  

Поштовани купче, 

Да бисте гарантовали безбедност, обратите 
посебну пажњу на упутства за монтажу, 
безбедност и одржавање детаљно описана у 
овом документу 

САВЕТИ ЗА МОНТАЖУ 

Молимо вас да пратите упутства за састављање тачно онако како су дата. 
1) Овај производ мора саставити одрасла особа.
2) Сачувајте копију упутстава за састављање за будућу употребу. Може бити
посебно згодно за идентификацију делова.
3) Стандард ЕН 71-8, поглавље 4.6 захтева минимално растојање од 40 цм
између тла и љуљашке за 2 особе и минимално растојање од 35 цм између
тла и љуљашке. Ова растојања су важне за безбедну употребу. Након што
сте саставили игралиште, проверите ова растојања. У случају
неподударности, не оклевајте да контактирате корисничку службу.
4) Саветујемо да љуљашка не буде окренута ка сунцу
5) Пре него што почнете, проверите да ниједан део не недостаје. Ако вам
недостаје део, молимо контактирајте корисничку службу.
6) Пажљиво одложите паковање.
7) Не дозволите деци да се играју са паковањем.

БЕЗБЕДНОСНИ САВЕТИ 

1)  Овај производ не смеју користити деца млађа од 36 месеци. Погодан је само за 
децу узраста између 3 и 12 година са максималном тежином од 50 кг. Мора се 
користити под надзором одрасле особе.
2)Само 2 деце могу безбедно да користе опрему истовремено
3)Пошто овај производ садржи мале делове који се могу прогутати, држите делове 
даље од деце млађе од 36 месеци.
4)Овај производ је само за приватну употребу код куће и никада се не сме 
користити у парковима и јавним баштама, у школама, камповима, хотелима, јавним 
просторима за слободно време итд.
5)Сет за љуљање треба поставити на равну површину удаљену 2 метра од свих 
других ствари, конструкција или препрека (зидова, ограда, дрвећа, штрика за веш 
или каблова итд.) које могу проузроковати повреде током употребе.
6)Овај производ се не сме постављати преко тврдих површина као што су бетон, 
асфалт или друге тврде површине. Препоручујемо постављање преко траве или 
других меких површина.
7)Овај сет за љуљање мора бити чврсто уграђен у земљу. Молимо вас да пратите 
пажљиво упутства за то. Користите овај производ само када се бетон осуши.
8)Бетон треба поставити у нивоу са или испод нивоа тла како би се смањила опасност 
од спотицања
9)Бетонска конструкција, куке и шрафови се морају редовно проверавати.
10) Пажљиво одложите паковање.
11)  Не дозволите деци да се играју са паковањем.
12) Током склапања, држите децу подаље од играчке како би избегло да дете 
прогута мале делове.



 

ФИКСИРАЊЕ У ЗЕМЉУ 

 
1) Склопите љуљашку у потпуности и поставите је на жељено место. 
2) Пронађите и означите позицију за постављање ногу за фиксирање. 
3) Проверите димензије приказане на дијаграму и исправите ако је потребно. 
4) Испод четири ноге, означите квадрат од 300 x 300 мм и ископајте рупу дубине 

300 мм. 
5) Испуните ове рупе бетоном према дијаграму са предње стране. Врх бетона не сме 

прелазити ниво земље. 
6) Поставите ноге за фиксирање у бетон на означеном месту (видети тачку 2). Пазите да 

је бушени крај ногу за фиксирање изнад нивоа бетона. 
7) Након што се бетон стегне, завртње ноге у ноге за фиксирање. 
8) Уверите се да је бетон потпуно сув пре употребе љуљашке. 
9) Покријте бетон земљом. Препоручујемо да повремено проверавате ово периодично 

проверавате ово фиксирање. 
 
  



 
 
Листа делова 

 
 
 

C40 x1 
 

 

BHD1 x2 YD2 x4 

D3  x4 C39 x1 S5 x1 

S96 x1 YB211 x4 

BH4 x4 BH3 x2 

 
 
 
Монтажни материјал 

 
 
 
 

Z5  x12+2 
 

 
M6x40 

T3 x10+2 
 

 
8x40 M6x12 

T4 x4 
 

 
8x45 M6x12 

G8 x26+2 

 

8x20 M6x16 

D8 x18+2 

 
8 

D6 x12+2 

 
6 

L8  x14+2 
 

 
8 

L6  x12+2 
 

 

6 

G2 x4 

 
M8 

S22 x4 A4 x2   K10K13 



T3 x2 S5 x1 
L8 x2 S96  x1 

G8 x2 
D8 x2 

 

  
 

  

BHD1 x2 

BH4  x4 
T3 x8 
T4 x4 
D8 x12 
L8  x12 
G8 x12 

S96 S5 

BHD1 

BHD1 

BH4 BH4 

T4 

D8 

L8 

D8 

G8 T3 

G8 

T3 

Корак 1 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Корак 2 

 



300 

Корак 3 
 
 

BHD1 

 
BH4 

 
 
 

YB211 
 

BH3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 Корак  4

YB211 x4 

YD2  x4 
BH3  x2 
G8  x12 
D6 x12 
L6 x12 
Z5 x12 

S22  x4 

 

D6 L6  Z5 

G8 

S22 

D6  L6 Z5 

 
 
 

G8 

YD2 

D8 
G2 

D3 
D3 

C40 
C39 

30
0 

1 8
00

 

Након монтаже љуљашке, развуците љуљашку 
на најдужу могућу дужину приликом 
причвршћивања земљаних клинова. Причврстите 
земљане клинове и сипајте цемент како бисте 
љуљашку учинили стабилнијом 



ОДРЖАВАЊЕ 

1) Сви метални делови су од поцинкованог челика и премазани прахом за заштиту 
од рђе; међутим, у одређеним областима близу мора саветујемо да може бити 
потребан додатни третман за спречавање рђе. 

2) Површине свих делова треба проверавати барем једном месечно, посебно за 
причвршћиваче као што су куке на горњој греде. Ако причвршћивачи и куке показују 
хабање преко 10% њихове оригиналне дебљине, требају бити замењени истим 
причвршћивачима као што су првобитно били обезбеђени 

3) Проверите да ли су све матице и вијци затегнути и затегните по потреби. 
4) Проверите све облоге за завртње и оштре ивице и замените по потреби. 
5) Љуљашка се може срушити или бити опасна ако се не проверава редовно. 
6) Све делове који су под сталним трењем треба редовно подмазати 
одговарајућим мазивом. 
7) Подлогу на којој се производ поставља треба редовно контролисати. Све 
елементе као што су камење или други предмети који би могли да изазову повреде 
у случају пада треба уклонити. Саветује се да склоните љуљашку током 
зимског периода, када се не користи, како би се избегло било какво пропадање услед 
лоших временских услова. 
8) Проверите да ли има знакова хабања, посебно тамо где је пластични прстен 
уређаја за љуљање причвршћен за металне куке за на горњој греди. Чим пластични 
прстен покаже знаке пропадања, апарат треба заменити. 
9) Сви коришћени делови морају бити замењени делом које испоручује овлашћени 
продавац. 
10) Ако потрошач изврши било какве модификације оригиналне играчке, те измене 

треба извршити према упутствима произвођача.  
11) Ако постоје рђаве површине, одбрусите их и по потреби префарбајте помоћу 
боје без олова. 
12) Проверите седишта за љуљање, ланце, ужад и друге начине за причвршћивање 
ради доказа о пропадању или оштећењу. 

ПРАКТИЧНИ САВЕТИ 

Честа питања и запажања БЕЗБЕДНОСТ 

Безбедносне провере треба редовно да се обављају на овом производу. Ове 
провере треба да обухвате, ако је потребно, уклањање оштрих ивица, замену 
поклопаца завртња који недостају и затезање матица и вијака. Ове провере треба 
урадити да би се избегла било каква опасност или превртање љуљашке услед 
нормалног хабања. 
Удобност  

1) Ако сет за љуљање почне да шкрипи, нанесите одговарајући лубрикант. Немојте 
користити течно мазиво јер ће тећи низ причвршћиваче и љуљашку. Висина 
седишта може се подесити помоћу пластичне копче. Повлачењем ужета кроз копчу, 
висина седишта може се прилагодити кориснику. 
Наведене димензије су само индикативне, могу се разликовати у зависности од 
методе монтаже. 
2) Овај сет за љуљање се мора користити под надзором одрасле особе. Сачувајте 
све додатне компоненте, оне могу бити корисне за касније одржавање. 

3) Када се дете игра на уређају, друга деца не смеју трчати у подручју кретања 
елемената како би избегли сударање. 

ОПРЕЗ! Опасност од пада  
 




